



張馳豪赤膊健身照。



三人約定到更大的場館演出。

林智樂、張馳豪與潘靜文老友鬼鬼。

潘靜文走出迷惘重拾熱血 張馳豪晒腹肌 被林智樂抽水

香港文匯報訊（記者子棠）張馳豪（Aska）、林智樂（Felix）和潘靜文（Sherman）前晚舉行《音樂出沒 First Jump》演唱會。Felix表演期間盡顯頑皮，先出手摸Aska的腹肌，再錯手掀起Sherman的短裙令對方險走光，被取笑突變「鹹豬手」、男女都抽水。Sherman為爆喊相解畫，並指現已走出迷惘重拾熱血。

三人在演唱會上賣力演出，Aska於Solo環節中除了用結他自彈自唱，跳唱期間更脫去背心赤膊上身，盡展健碩身形，引得全場瘋狂尖叫。Felix獨唱《年輪海》時，就得到Aska和Sherman為他伴舞，Aska還一度抱起Sherman轉圈。搞笑的是其後3人合唱，Felix因動作太大掀起了Sherman的短裙，險走光的Sherman嚇得大叫，問Felix：「你想點呀！」Felix還趁機摸Aska腹肌，引得全場起哄大叫除衫，不過Aska就未有就範。隨後Aska和Sherman合唱，Felix又抵死說：「祝你哋百年好合、永結同心。」三人以一曲《假使世界不依你預期》為當晚的演出作結，離台前，傳出有情緒困擾的Sherman借歌曲跟台下說：「雨過總會天晴，希望

大家一樣。」似乎已走出陰霾。

想三人行到更大場館開騷

連環搞事的Felix接受訪問時，笑指摸Aska的腹肌時像別人摸孕婦的肚子，希望「摸摸吓」就有，不過相信自己要練成腹肌就要等上10年，而不小心掀起Sherman的裙，就笑指是天意；Sherman打趣稱相信Felix是無心之失，否則不會咁「小兒科」，更爆開騷前Felix已不小心踩爛她的耳機。說到Felix還祝福Aska和Sherman百年好合，Felix又鬼馬謂：「我想撮合佢哋好耐，不過佢哋唔着！」Aska被問到尾聲時何不順應歌迷要求再度除衫？他稱總不能全場都除衫，會變型男騷，並指女友不會介意他人前除衫，會明白是為了工作，而女友當晚未有捧場是因為有事在身。提到Sherman早前在社交網貼出爆喊相，令人擔心情緒出現問題，她解釋相片是早幾個月前的事，當時因剛踏入26歲

感到前途迷惘及自我質疑，又覺是時候應界家用盡做女兒的責任，不想成為家人的負擔，無奈這一行收入不穩定，所以感到很無奈，現在回想起來也覺得自己很復，因帖文一出得到很多粉絲和朋友的關心，加上做完了是次演唱會有重拾熱血和心跳的感覺，一切已雨過天晴。此外，Felix在完騷前跟觀眾約定到更大的場館再見，他自言是自己的願望，不過3人就異口同聲指即使有機會到更大的場館演出，也想三人行多過開個唱，因任何事都可分擔、互吐苦水、一起說笑。

Paul Anka與陳太在紀念展合照留念。



陳淑芬紀念展延期至6月底

Paul Anka親臨澳門令人感動

香港文匯報訊 天星娛樂宣布，《陳淑芬·星星相識50年·紀念展》自3月21日假澳門倫敦人4樓敦煌宴會廳舉行以來反應熱烈、好評如潮，吸引了許多港澳、內地和海外的市民、「哥」迷專程前往參觀，亦成了各網上平台的热搜話題，為了讓更多人能夠親睹這些珍貴展品，各方達成協議，將展期由5月19日延長至6月30日，希望大家珍惜這難得機會前來參觀。由於時間倉促，19日完成後，紀念展將於5月22日再重開，觀眾可以免費入場。開放時間為早上11時至下午7時，逢星期二休館。

天星娛樂總裁陳淑芬（陳太）入行五十周年，陳太不惜工本籌備了《陳淑芬·星星相識50年·紀念展》，與大家一起見證演藝行業在這半世紀的發展

及輝煌的歷程。是次紀念展除吸引市民大眾慕名而來，許多文化、演藝同業亦特意前往參觀，場內經常星光熠熠。汪明荃、陳潔靈及關菊英在看到陳太當年為她們製作的唱片時，都驚喜不已，讚嘆陳太對舊物的悉心保存；而曾參演音樂劇《雪狼湖》及《風雲創意音樂劇》的陳松伶、于毅、謝天華、鄭丹瑞、呂良偉、譚耀文、黎耀祥，都表示恍如走進時光隧道，昔日與團隊合力演出的種種場面重現眼前，謝天華更在《雪狼湖》海報上找到他當年的簽名，開心得即時嚷着要打卡留念。而與陳太相識多年的國際巨星 Paul Anka，更於巡演期間抽空親臨澳門。Paul在紀念展中看到自己送給陳太的首本名曲《My Way》的手稿及刻有名字的手錶，印證着他與



謝天華在《雪狼湖》海報上找到他當年的簽名。

陳太相知相交數十年的友情，十分感動。

陳太表示《陳淑芬·星星相識50年·紀念展》承蒙各方好友、「哥」迷、對流行文化音樂及演唱會進程有興趣的朋友厚愛，這段時間不斷收到好友們對紀念展的讚賞，表示勾起很多微時或成長過程中的種種回憶及不解之謎。很多認識或不認識的訪客、「哥」迷，參觀完紀念展，轉發照片至社交平台，讚賞之聲不絕，好評如潮，讓更多人知道這紀念展，令陳太感動不已，她及策展人張叔平和夏永康都感到心血沒有白費。

梁芷珮去沙特體驗沙漠glamping露營車。



梁芷珮勇闖沙特

香港文匯報訊（記者達里）由旅遊達人梁芷珮主持的《潮什麼》系列旅遊節目，新一輯將帶大家到沙特阿拉伯，沙特為阿拉伯半島面積最大的國家，自沙特王儲 Mohammed bin Salman（薩勒曼）掌權後推行不少改革，包括女性可以駕駛、工作，及開放旅遊等規條。而2019年開放旅遊管制後不幸遇上疫情，因此絕少遊客到訪沙特阿拉伯。

節目中，梁芷珮身負重任為大家開發全新旅遊點，在極少旅遊資訊下勇闖一個重視宗教信仰的國家，加上在完全沒有支援及事前聯絡的情況下拍攝，行到邊玩到邊，見識沙特阿拉伯國家文化遺產。首集梁芷珮抵達利雅得機場即獲友善招待蜜棗 welcome drink，而租車自駕遊服務亦方便完善。她先位於西北部的 AlUla（歐拉），既是綠洲城鎮亦是

沙漠，體驗沙漠露營車、欣賞全球最大鏡面建築和歷史悠久的巨型古墓。在酒店裏梁芷珮介紹在沙漠中被岩石包圍的泳池，而白天可在營地玩跳彈床、踏單車，晚上就可在露天影院看電影，難得有如此接近大自然的體驗。

之後，梁芷珮將走訪遊覽歷史悠久的歐拉古城（AlUla Old Town），迂迴似迷宮的巷子，900多間小屋配合近年旅遊開發，大部分小屋已轉為咖啡店及手信店舖。而著名地標之一的大象石（Elephant Rock）成為打卡熱點，最理想的是在日落的黃金時段邊嘆咖啡邊欣賞日落景色。此外，梁芷珮到 Cultural Oasis 環保園參觀，大玩空中飛索極限運動，認同沙特阿拉伯的文化遺產讓人嘆為觀止，而當地人友善極致的態度更令她愛上這個地方。

陳偉霆為好友當伴郎勁搶焦



陳偉霆西裝骨骨為好友當伴郎。

香港文匯報訊（記者安夏）5月19日有網友在社交媒體晒出陳偉霆身穿西裝、戴着金邊眼鏡給朋友當伴郎的視頻，視頻一經發出迅速引發熱議。視頻裏陳偉霆十分帥氣迷人，與新郎和伴郎們站一塊兒時，直接搶了所有人的風頭。在新郎唱歌時，偉霆不住點頭給讚，鼓掌捧場，還貼心地為新娘擺好婚紗，與嘉賓合照更是來者不拒。愛搞怪的偉霆在新郎親吻新娘環頸，調皮地上前按住新郎的頭執導，搞得新娘忍不住揮手作勢要打這個損友，場面勁搞笑。

網友們紛紛評論道：「好帥啊，斯文敗類男主有臉了。」「是誰的婚禮！伴郎居然有陳偉霆！」「帥得如此出眾的陳偉霆」「新郎的心真大，居然敢請陳偉霆當伴郎。」「陳偉霆打扮的也太出彩了吧！都搶新郎風頭了。」「陳偉霆一出現，那伴娘團不得瘋了啊？」「這深情憂鬱，致命魅惑的天蠍霸總氣息，殺瘋了。」「傳神的霸總標杆」。

不少網友紛紛好奇新郎到底是誰人也，竟然能請陳偉霆當伴郎。經番番求證，原來新郎林晉諾不僅是陳偉霆的好友，更是他的老闆，兩人曾一起健身，關係十分融洽。



朱智賢表示已很久沒有跟「師兄」放嘉年合作。

否認與謝東閔秘婚 朱智賢笑言仍青春

香港文匯報訊（記者達里）朱智賢（朱朱）昨日應放嘉年邀請參與錄影節目《健康關注組》，節目主題關注大眾精神健康，放嘉年笑稱邀請朱朱並非因對方精神有問題，只是覺得對方經常沒有精神，擔心她睡眠不足。

朱智賢表示已很久沒有跟「師兄」放嘉年合作，對上一次已是多年前一起做運動節目《我們的驕傲》。放嘉年就笑稱已準備耳塞做節目，因知道對方多話，比起老拍檔梁嘉琪更厲害，說：「她與嘉琪真的

的有得拚，不過最重要的是大家開心，節目除了提供疾病資訊外，都帶點娛樂給觀眾。」朱智賢早前被林子善踢爆已經跟謝東閔結婚，她大力否認道：「沒有，子善亂講的，激死我。」她透露現在沒有結婚計劃，而且雙方家長也沒有催婚，她也不急於出嫁，笑言仍有大把青春。放嘉年就稱節目應該要開拍一集講生BB話題，好催促朱朱有仔趁嫩生。

至於朱智賢近期重拾唱歌興趣，並打算跟好友蘇韻姿學唱歌，問到是否男友謝東閔不想教她，她笑道：「是不想他教，因為我對住太熟的人會惡過頭。」重提她當年落選加入組合 Cookies 一事，朱朱笑道：「我都拿過第5的，不過現在做『魔音』都幾好，很多唱魔音的好受歡迎。」提議她也可以請教放嘉年時，放嘉年聞言即說：「我不敢教她，她很惡的。」場面惹笑。